

# 劝离流动摊担 20 余个

平安夜圣诞节期间，雁峰区城管和综合执法局采用网格化模式，定点管理，确保了市容环境整洁有序



加强巡查力度，及时制止不文明行为。

■文/图 本报记者 胡亚华  
通讯员 费华军

**本报讯** 平安夜圣诞节期间，针对辖区解放大道、中山南路等重点区域人流量骤增等情况，雁峰区城管和综合执法局提前制定安保工作预案，采用网格化模式，分段定点管理。截至 25 日下午 5 时，执法人员共劝离流动摊担 20 余个，确保了市容环境整洁有序。

24 日下午 2 时半许，160 名执法人员快速集合，兵分 8 路，加强徒步巡查力度，及时制止流动摆摊、店外经营、乱扔垃圾、车辆乱停乱放等不文明行为，督促沿街商户履行“门前三包”责任，严厉查处沿街散发小广告以及售卖违禁品等行为。与此同时，出动环卫工人 100 余人，4 台洒水车来回洒水，全力做好解放大道、湘江南路、中山南路、和平南路、蒸阳南路、雁城路、先锋路等核心区域的市容环境保障工作。统计显示，截至 25

日下午，雁峰城管和综合执法局共劝离欲进入控制区域占道经营、售卖人造雪花喷剂等各类违禁品的流动摊担 20 余个。

雁峰区城管和综合执法局有关负责人介绍，为了实施精准管控，防范人多踩踏等意外事故发生，保障人民群众生命财产安全，将辖区解放大道、中山南路、湘江南路、蒸阳南路等路段分为 4 个大责任片区，将先锋路、雁城路、和平南路、仙姬巷、市府路、金果路分为 6 个小责任片区，实行分段包干，定岗定点定人，巡查值守时间延长至次日凌晨，及时疏散人群，劝离流动摊担，管控做到人群不散，岗位不撤，取得了明显的整治效果，城市道路整洁畅顺，市民出行便捷安全。



## 衡山： 首批引进人才生活补贴发放

■通讯员 廖晶 谭非非

**本报讯** 12 月 25 日，衡山县首批引进青年人才生活补贴发放仪式举行。衡山齿轮有限责任公司职工陈祥和湖南恒信新材有限公司职工邓海领到了 800 元的生活补贴。

近年来，衡山县加大实施“人才强县”战略，大力营造重视人才、吸引人才的优良环境，积极落实市委各项人才政策。2019 年设立了衡山县人才服务窗口，并组织工作人员多次深入企业调研，了解人才队伍情况，并积极落实各项人才待遇政策。根据年初人才引进方案，今年衡山县人才服务窗口共受理 7 名引进人才相关资料，经过层层审核，

最终确定 2 名发放对象。

据了解，按照上级有关政策，经衡山县人才窗口集中引进的青年人才可按规定发放生活补贴。具体标准为，全日制本科毕业生每人每月 800 元，“双一流”全日制本科生每人每月 1500 元、全日制硕士研究生每人每月 2000 元、博士研究生每人每月 4000 元，享受期均为 3 年。“双一流”全日制本科生以上青年人才还可享受购房补贴等待遇。作为第一批享受此项政策的青年对象，邓海觉得很荣幸，也更坚定了留在衡山发展的决心。他表示，在今后的工作中，将用自己的所学和所长，为企业以及衡山县经济发展作出应有的贡献。

## 贫困户患病行动不便 民警千里上门服务

■本报记者 姚永军  
通讯员 黄周生

**本报讯** “辛苦你们了，大老远的从湖南来到上海，给我们解决了一个大难题，真的很感谢你们……”近日，衡阳县贫困户宁金芳的女儿唐松梅握着衡阳县公安局人口与出入境管理大队民警的手激动地道谢。

12月初，衡阳县人口与出入境管理大队接到唐松梅从上海市发来的信函，内容是其母宁金芳（衡阳县关市镇双福

村人，建档贫困户）11 年前摔伤一直在上海治疗，因必须不间断使用插胃造瘘管与鼻饲管辅助进食，无法乘车回家办理身份证件和采集指纹。人口与出入境管理大队核查属实后，本着群众利益无小事的精神特事特办，指派两名工作人员远赴上海市松江区，上门为贫困户宁金芳办理身份证件并采集指纹。

12 月 20 日，宁金芳的身份证已由衡阳县公安局人口与出入境管理大队邮寄。目前，唐松梅已收到其母的身份证件，并致信对家乡公安机关为民办事的热心和办事效率表示十分满意。

## 知危险会避险 安全文明出行

警企联手开展交通安全主题宣传活动

■本报记者 姚永军  
通讯员 李少蓉

**本报讯** 12 月 24 日，雁峰交警大队携手企业，开展“知危险会避险 安全文明出行”交通安全主题宣传活动。

活动在莲湖广场设置了一个联合宣传站，宣传民警与企业交通安全宣传员围绕“知危险会避险 安全文明出行”这一主题，通过摆放宣传展板、发

放宣传单、面对面宣讲等形式，向过往市民阐述了交通安全的重要性，重点讲解酒驾醉驾危害、大型货车转弯盲区、交通事故自救逃生、一盔一带等交通安全知识，让广大群众知危险、会避险，树立正确交通安全观。同时，民警号召市民时刻紧绷安全弦，摒弃交通陋习，抵制交通违法，从细微做起，让遵守交规作为自觉行动，让人、车、路更加和谐，携手共建文明交通。

## 轮椅上展现别样风景

全市第十届残疾健身周暨衡阳希望之家轮椅趣味运动会开幕

■本报记者 胡建军

**本报讯** 12 月 25 日，全市第十届残疾健身周暨衡阳希望之家轮椅趣味运动会在衡阳杉杉奥特莱斯广场开幕。

据了解，本次活动的主题是以康复健身促进健康。该活动是由市残联主办，蒸湘区残联、高新区残联承办，衡阳希望之家协办。开幕式上，来自全市的近百名残

疾人朋友表演了轮椅特技、轮椅太极拳、轮椅手语操等精彩节目。随后，残疾人朋友根据抽签顺序，分组进行了轮椅竞速换苹果、轮椅绕桩、套圈和保龄球等项目的比赛。

市残联相关负责人介绍，活动旨在促进我市残疾人体育事业健康、持续发展，丰富残疾人朋友们的精神文化生活，展现他们积极向上的人生态度，让大家从比赛中增进友谊，收获欢乐。

## 危货运输车辆遇到冬季恶劣天气怎么办？

市交通运输综合行政执法支队道路货运执法大队指导运输公司相关应急救援演练

■通讯员 李宜 王庚生

**本报讯** 危货运输车辆遇到冬季恶劣天气怎么办？12 月 25 日上午，市交通运输综合行政执法支队道路货运执法大队指导某运输公司，开展危货运输企业车辆雨雪冰冻、大雾恶劣天气应急救援演练。70 余名危货运输司机参加演练，参演、观摩人员 100 余人。

演练中，一辆运载易燃液体（汽油）的油罐车在路上正常行驶，因道路结冰，造成车辆行驶打滑。若不能及时采取应对措施，一旦发生交通事故引发火灾，将造成重大人

员伤亡和财产损失，现场情况非常危急。

发生险情后，驾驶员及时报警、设置警示标志，果断采取“降速、控距、亮尾”一系列的安全驾驶基本技术处理自救；公司抢险救灾组立即启动应急预案，赶赴现场进行应急处置，并现场指导驾驶员、押运员在车辆轮胎上安装防滑链，消除隐患。

市交通运输综合行政执法支队道路货运执法大队负责人表示，此次演练进一步完善了危货运输企业应对突发事件的应急处置机制，有助于增强司机与相关部门对突发事故的应急处置能力，强化从业人员和社会公众的安全意识。

广告

## 更正公告

本公司于 2020 年 12 月 17 日在《衡阳晚报》发布的拍卖公告，现作出更正。

1. 拍卖日期由“2020 年 12 月 26 日”变更为“2020 年 12 月 30 日下午 3 点”；

2. “竞买对象须为有资质的国有资产管理公司”变更为“具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人，且以下人员不得购买：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层和参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构的关联人，以及其他法律法规规定不得参与购买的主体”；

3. 拍卖标的展示和报名截止日期由

“2020 年 12 月 25 日 16 时”变更为“2020 年 12 月 30 日中午 12 点”；

4. 拍卖地点由“金色家族酒店十楼多功能会议厅”变更为“金色家族酒店十五楼多功能会议厅”；

5. 现对标的 1 和标的 2 的组成作出以下变更：

标的 1 为衡阳农村商业银行股份有限公司持有的债权，变更为标的 1-1、标的 1-2、标的 1-3 三个标号。

标的 2 变更为衡阳农村商业银行股份有限公司持有的一份债权和一宗土地使用权。

特此公告

衡阳德兴拍卖有限公司  
2020 年 12 月 25 日